

Графік набору до дитячих садків та дошкільних підрозділів у початкових школах на 2023/2024 навчальний рік

Продовження дошкільної освіти

28 лютого - 6 березня год. 16:00

Подання заяви на продовження дошкільної освіти в наступному навчальному році.

Процедура набору до дитячих садків та дитячих садків при початкових школах

7 березня год. 13:00

Розміщення в системі набору пропозицій дошкільних закладів та закладів початкової школи.

7 березня год. 13:00 - 22 березня год. 20:00

Реєстрація у системі заяв на вступ.

Батьки заповнюють та реєструють заяву у системі. Після цього етапу редагування заяви буде неможливим.

7 березня год. 13.00 - 23 березня год. 16:00

Подання заяви про зарахування до дитячого садка разом з документами, що підтверджують відповідність критеріям, які будуть враховані при відборі дитини до дитячого садка. Заява, підписана через довірений профіль та документи/заяви, що підтверджують відповідність критеріям, подаються батьками через електронну систему набору або паперова версія заяви з додатками подається до дитячого садка/школи за першим вибором.

Важливо

Копія довідки про необхідність спеціальної освіти, виданої на підставі інвалідності, завірена батьками кандидата як вірна копія з оригіналу, повинна бути подана до кожного дитячого садка та школи, зазначених у списку пріоритетів, в яких були обрані інклюзивні групи.

Копія рішення директора початкової школи про відтермінування обов'язкового навчання, завірена батьками кандидата як вірна копія, має бути подана до дитячого садка/школи, зазначеного на першій позиції у списку пріоритетів.

26 квітня год. 13:00

Публікація списків зарахованих та незархованих дітей.

26 квітня год. 13:00 - 5 травня до год. 10:00

Підтвердження намірів віддати дитину в дошкільний навчальний заклад/школу, до якого її попередньо зараховано.

8 травня год. 13:00

Публікація списків прийнятих і не прийнятих дітей.

Процедура оскарження

8 травня - 23 травня

Протягом 3 днів після оприлюднення списків зарахованих і незархованих дітей батьки можуть звернутися до приймальної комісії з проханням підготувати обґрунтування відмови у зарахуванні.

Протягом 3 днів з дня отримання обґрунтування батьки можуть подати апеляцію на ім'я керівника дитячого садка/школи на рішення приймальної комісії.

Додаткове провадження для дитячих садків та дошкільних груп при початкових школах

15 червня год. 16:00

Публікація переліку доступних місць у системі набору.

15 червня год. 16:00 - 20 червня год. 20:00

Реєстрація заяв щодо прийняття у системі.

Батьки заповнюють та реєструють заяву у системі.

Після цього етапу редагування заяви буде неможливим.

15 червня - 21 червня год. 15:00

Подання заяви про зарахування до дитячого садка разом з документами, що підтверджують відповідність критеріям, які будуть враховані під час процедури набору.

Заява, підписана через довірений профіль та документи/заяви, що підтверджують відповідність критеріям, подаються батьками через електронну систему набору або паперова версія заяви з додатками подається до дитячого садка/школи за першим вибором.

Важливо

Копія довідки про необхідність спеціальної освіти, виданої на підставі інвалідності, завірена батьками кандидата як вірна копія з оригіналу, повинна бути подана до кожного дитячого садка та школи, зазначених у списку пріоритетів, в яких були обрані інклюзивні групи. Копія рішення директора початкової школи про відтермінування обов'язкового навчання, завірена батьками кандидата як вірна копія, має бути подана до дитячого садка/школи, зазначеного на першій позиції у списку пріоритетів.

28 червня год. 13:00

Публікація списків зарахованих і незархованих дітей.

28 червня год. 13.00 - 30 червня. 16:00

Підтвердження намірів віддати дитину до дитячого садка/школи, до якої її зарахували.

3 липня год. 13:00

Публікація списків прийнятих і неприйнятих дітей.

від 3 липня

Процедура оскарження.

31 серпня

Публікація переліку доступних місць у системі набору.